

1. Proč potřebuji k zajištění zdraví metabolismu celou produktovou řadu?

Systém MetaPWR™ je víc než jen směs esenciálních olejů, doplněk stravy s kolagenem nebo jakýkoli jednotlivý přínos jednoho z produktů. Řadu jsme nazvali Systém MetaPWR™ proto, že každý tento produkt byl vyvinut a navržen k užívání společně s ostatními. Budete-li užívat všechny produkty MetaPWR™ společně, dosáhnete lepších výsledků a budete mít větší úspěch. Všechny nedělají totéž – každý nabízí konkrétní a jedinečné přínosy – a nadto vzájemně zvyšují své účinky. Například užívání MetaPWR™ Advantage má své přínosy a specifika, ale navíc zvyšuje účinnost a úspěšnost směsi esenciálních olejů MetaPWR™ a produktu MetaPWR™ Assist. Totéž platí i naopak. Systém MetaPWR™ představuje přesně ten případ, kdy je celek něčím víc než součtem částí.

2. Jaký režim pro užívání Systému MetaPWR™ je nejlepší?

Nejlepší režim je ten, který budete dodržovat. Je důležité, abyste si užívání Systému MetaPWR™ uzpůsobili podle sebe, neboť každý máme jiné cíle a potřeby. Někdo třeba potřebuje užívat jednu až tři Gelové kapsle MetaPWR™ postupně během dne, kdežto jinému mohou lépe vyhovovat gelové kuličky, které užívá, kdykoli potřebuje pomoc. Produkt MetaPWR™ Advantage by se měl brát většinou jednou denně, ale podle potřeby i dvakrát denně. MetaPWR™ Assist můžete užívat denně se svým největším jídlem. Nezapomeňte, že produkty MetaPWR™ jsou pouze částí rovnice. Pro kohokoli s režimem MetaPWR™ je naprosto nezbytné cvičení, zdravá strava a spánek, což také závisí na personalizaci a vlastním přizpůsobení podle individuálních cílů a okolností. MetaPWR™ můžete rovněž kombinovat s jinými doplňky stravy, například s dōTERRA Lifelong Vitality Pack™ (LLV) – což doporučujeme jako základ všech režimů užívání doplňků stravy, aby tělo dostalo mikroživiny, které potřebuje k optimálnímu fungování.

3. Potřebuji jak dōTERRA Lifelong Vitality Pack™ (LLV), tak Systém MetaPWR™?

Funkce LLV a Systému MetaPWR™ jsou různé, každý je zaměřený na jedinečné potřeby. Víme, že i při té nejlepší stravě chybí životně důležité mikroživiny. Systém MetaPWR™ nedodává minerály a vitaminy, které přináší LLV. Produkty tohoto systému spíše nabízejí doplňující podporu. Výživa a metabolismus mají synergický vliv na vaše zdraví a celkovou dobrou pohodu (wellness). Výživa je proces získávání živin z prostředí, kdežto metabolismus je chemický proces využívaný vaším tělem k přeměně potravy, kterou jíte, na energii. Ve studiích bylo zjištěno, že dlouhotrvající narušování metabolismu živin nebo energetické homeostázy – buďto v důsledku nedostatku živin, nebo jejich nadbytku – vyvolává buněčný stres a dále vede k metabolické dysregulaci. Pokud máte nedostatek vitaminů, váš metabolismus začne mít potíže.

Výživa a podpora metabolismu jdou ruku v ruce. Jsou dokonalým spojením zdraví a životního elánu.

4. Mohou Systém MetaPWR™ užívat děti a mládež?

MetaPWR™ není určen dětem. Navíc zdraví dětského metabolismu ovlivňují ve značné míře rodiče. Zaměříme-li se na pilíře zdravého metabolismu (zdravá strava, každodenní pohyb, zvládnutí stresu a zdravé vztahy) již v raném období života našich dětí, bude to pro jejich budoucnost velmi prospěšné. Jestliže mladí lidé začnou řešit své stravování mimo domov, užívání těchto doplňků stravy pro ně může být užitečné.

5. Je bezpečné užívat Systém MetaPWR™ během těhotenství a kojení?

Nastávající a kojící matky by se měly zpravidla vždy poradit s lékařem / poskytovatelem zdravotní péče ohledně čehokoli, co by chtěly užívat během těhotenství nebo kojení. Produkty MetaPWR™ nejsou žádnou výjimkou. Proberte svou osobní situaci s vaším lékařem.

6. Může MetaPWR™ Assist pomoci regulovat hladinu glukózy v krvi?

Lepší regulace hladiny glukózy může být přínosem pro každého. Tento produkt pomáhá v tomto případě dvěma způsoby: zmírňuje vstřebávání sacharidů do krevního řečiště a přispívá k zachování rovnováhy metabolismu sacharidů v těle.* Každý, kdo má nějaký zdravotní problém, by se měl poradit s lékařem, než vyzkouší jakýkoli nový produkt ovlivňující metabolismus.

7. Mohou užívat produkty MetaPWR™ lidé na ketogenní dietě?

Lidem na ketogenní dietě mohou být tyto produkty s účinnými složkami, kterými jsou resveratrol, rakytník, NMN, NADH a kolagen, neuvěřitelně užitečné.

8. Jak dlouho mi potrvá, než pocítím nějaký příznivý účinek Systému MetaPWR™?

Účastníci pilotních pracovních skupin v USA, kteří dodržovali sportovní a nutriční plán a současně denně užívali Systém MetaPWR™, uváděli přínosy po stránce kognitivní schopnosti jasně myslet, energie a touhy po jídle za jeden až tři týdny.

9. Jak je Systém MetaPWR™ klasifikován?

Systém MetaPWR™ je řada doplňků stravy. Stejně jako je tomu u všech produktů dōTERRA, i zde je omezeno, jaká tvrzení můžete ohledně produktů MetaPWR™ uvádět, a kde je třeba, měli byste použít prohlášení EU/EFSA. Pročtěte si dokument Klíčová sdělení dōTERRA Europe, abyste věděli, co můžete a nemůžete sdělovat o produktech MetaPWR™.

10. Mohou mít lidé, kteří chtějí stárnout ve zdraví, užitek z produktů MetaPWR™?

Ano! Metabolismus ovlivňuje zdravé stárnutí. Zdravé tělo, které efektivně funguje na buněčné úrovni, dodává našim orgánovým soustavám optimální množství energie a tento proces si můžeme udržet volbou zdravého životního stylu. Naše buňky mohou skutečně fungovat tak, jako kdybychom byli mladší, jestliže lépe pečujeme o náš metabolismus a o to, jak naše těla využívají energii.

Vezměte si například motor auta spalující benzin pro svůj pohon. Při tomto procesu vzniká kinetická energie (pohyb) a vedlejší produkt: výfukový plyn. Když vaše tělo vytváří a využívá energii, vzniká jiný vedlejší produkt: volné radikály. Ty se tvoří během metabolických procesů. Volné radikály sice mají určité úlohy, ale jejich nahromadění může vyvolat oxidativní stres, který způsobuje předčasné stárnutí vašich buněk. Produkty MetaPWR™ mohou optimalizovat příznivé účinky vašich zdravých návyků. Mnohé složky obsažené v produktech MetaPWR™ byly vybrány právě pro jejich schopnost optimalizovat účinnost metabolismu, čímž vzniká méně volných radikálů.

11. Hrozí při užívání nových produktů nějaká významná zdravotní rizika nebo nebezpečí? Které skupiny lidí by měly být opatrnější?

Společnost dōTERRA vždy vybízí, aby se každý obrátil na poskytovatele zdravotní péče, kdykoli potřebuje vědět, jaké účinky by mohlo mít užívání nového produktu na jeho zdravotní stav. Navíc by se měl s poskytovatelem zdravotní péče poradit každý, kdo trpí nějakým zdravotním problémem, než začne užívat nový doplněk stravy. Tyto doplňky stravy jsou účinné a našemu organismu pomáhají v zachování a optimalizaci zdravého metabolismu. Jestliže má někdo potíže s krevním cukrem, měl by kromě rady s lékařem pozorně sledovat účinky těchto produktů, jak ovlivňují jeho reakce na potraviny, které konzumuje, a na cvičení, která provádí.

12. Jsou produkty MetaPWR™ vhodné pro vegany?

Směs esenciálních olejů MetaPWR™ – včetně gelových kuliček a kapslí – jsou vhodné pro vegetariány i vegany. Stejně tak MetaPWR™ Assist. Avšak MetaPWR™ Advantage vhodný není.

Společnost dōTERRA se snaží nabízet výběr doplňků stravy na rostlinné bázi, pokud je to možné. Kdo si nepřeje užívat produkty obsahující složky z ryb či jiných mořských živočichů, má různá dietní omezení nebo jiné osobní preference, může se zajímat, zda bude v nabídce MetaPWR™ Advantage na rostlinné bázi. Kolagen syntetizují pouze zvířata, proto je získáván výhradně z nich. Možná jste viděli produkty prodávané jako veganský kolagen. Když to však prozkoumáte blíže, zjistíte, že tento kolagen je obvykle skupina aminokyselin získaných z rostlin – nejde o skutečné kolagenové tripeptidy. Nezapomeňte, že kolagen je látka, kterou si vaše tělo vytváří přirozeně samo!

Produkt MetaPWR™ Advantage je určen k doplnění kolagenu, jestliže ho vaše tělo neprodukuje v takovém množství jako dříve. Suplementární kolagen v produktu MetaPWR™ Advantage pomáhá nahradit chybějící kolagen ve vašem těle. Existují také alternativní přípravky pro tvorbu kolagenu, jež obsahují látky pomáhající vašemu tělu, aby přirozeně zvýšilo svou vlastní zásobu kolagenu!

Klíčové dotazy týkající se směsi esenciálních olejů MetaPWR™**1. Jak směs esenciálních olejů MetaPWR™ redukuje tukové buňky adipózní tkáně?**

Když se zkombinuje všech těchto pět esenciálních olejů – Grapefruit, Citron, Máta peprná, Zázvor a Skořice – ve správném poměru, mohou mít obrovský účinek. Z preklinického výzkumu vyplývá, že užívání směsi esenciálních olejů může pomoci zredukovat množství tuku uloženého ve vašich tukových buňkách, je však nutný další klinický výzkum, který by to potvrdil.

2. Má dōTERRA vědecky podloženo, že směs esenciálních olejů MetaPWR™ funguje?

Z nedávného preklinického výzkumu směsi esenciálních olejů MetaPWR™ vyplývá, že produkt může omezit vznik nových tukových buněk a růst stávajících tukových buněk, je však nutný další klinický výzkum, který by to potvrdil.

3. Jaký mohu mít ze směsi esenciálních olejů MetaPWR™ užitek?

Každodenní užívání této patentované směsi esenciálních olejů může být součástí zdravého, aktivního životního stylu i z dalších důvodů. Limonen, významná chemická sloučenina v tomto produktu, může posílit zdraví metabolismu a esenciální olej Máta peprná (jako další ze složek) prokázal, že jeho konzumace zvyšuje fyzickou výkonnost. Směs esenciálních olejů také vydává povznášející a stimulující vůni, kterou lze zařadit do každodenních kosmetických rituálů na podporu osobních cílů.

4. Dodává mi doporučená denní dávka směsi esenciálních olejů MetaPWR™ stejné množství, jaké bylo použito ve studiích?

Dávka používaná ve studiích adipogeneze směsi esenciálních olejů MetaPWR™ je fyziologicky relevantní. Více forem podávání (gelová kapsle, gelová kulička, směs esenciálních olejů) je vyvinuto proto, abychom zajistili bezpečné a efektivní dávkování esenciálního oleje v průběhu dne. Přímé dávkování mezi studii in vitro a užíváním in vivo je komplikovaný proces, který obnáší další budoucí výzkum společnosti dōTERRA včetně klinického potvrzení.

5. Výzkum směsi esenciálních olejů MetaPWR™ naznačuje, že produkt dokáže zastavit růst tukových buněk adipózní tkáň. Co se stane s tukem, který je tam již uložen?

Z preklinického výzkumu směsi esenciálních olejů MetaPWR™ vyplývá, že produkt může omezit vznik nových tukových buněk a růst stávajících tukových buněk. Je však nutný další klinický výzkum, který by to potvrdil, a společnost dōTERRA se zavázala pokračovat ve zkoumání této důležité problematiky.

Klíčové dotazy týkající se MetaPWR™ Assist

1. Proč je důležité vyrovnávat poklesy a vzestupy hladiny krevního cukru?

Hladiny krevního cukru, tzv. glykemie, patří k nejdůležitějším ukazatelům zdraví. Tyto hladiny přirozeně kolísají v běžných mezích podle toho, co jíme a jakou vyvíjíme aktivitu. Nadměrně vysoké nárůsty a nízké hodnoty jsou signálem metabolických potíží. Zvýšené hladiny krevního cukru mohou časem vést k trvalým následkům. Pokaždé, když vám vzroste glykemie, zestárnete.

2. Mohu užívat MetaPWR™ Assist s více než jedním jídlem denně?

Ano. Jestliže užíváte MetaPWR™ Assist s jídlem, pomáhá výtažek z listů morušovníku přispívat k udržování metabolismu sacharidů v těle.* Samozřejmě se předpokládá, že je MetaPWR™ Assist součástí zdravé a vyvážené stravy. Chceme, abyste jedli nutričně bohaté složené sacharidy plné vlákniny! MetaPWR™ Assist dodá vašemu tělu další malou pomoc, aby se hladiny krevního cukru udržely stabilně v běžném rozmezí.

3. Co je v produktu MetaPWR™ Assist?

Nejdůležitější a nejdůležitější složkou produktu MetaPWR™ Assist je výtažek z listů morušovníku, který může přispět k udržování správné funkce metabolismu sacharidů v těle.*

4. Jak MetaPWR™ Assist funguje?

Jednou z hlavních složek produktu MetaPWR™ Assist je výtažek z listů morušovníku, který může přispět k udržování metabolické rovnováhy sacharidů v těle.* Iminosacharidy z listů morušovníku reagují s trávicími enzymy, které metabolizují sacharidy, přičemž zpomalují jejich trávení, takže se glukóza nedostane tak rychle do vašeho krevního řečiště.

5. Má dōTERRA vědecky podloženo, že MetaPWR™ Assist funguje?

Společnost dōTERRA provedla v USA dvoutýdenní dvojité zaslepené placebem kontrolované klinické hodnocení. Účastníci dostávali standardizovanou snídani a po celý den se soustavně sledovala jejich glukóza. V prvním týdnu klinického hodnocení bylo účastníkům podáváno placebo a v druhém týdnu MetaPWR™ Assist. Monitorování krevní glukózy se provádělo každých 15 minut po celou dobu trvání hodnocení, aby byly údaje dostatečně kvalitní. V prvním týdnu, v němž bylo účastníkům podáváno placebo, dosahovala hladina krevního cukru průměrné hodnoty 102. V druhém týdnu, kdy byl účastníkům podáván MetaPWR™ Assist, klesla průměrná hodnota krevního cukru o 13 % na 89.

6. Mám nízkosacharidovou dietu, může mi být MetaPWR™ Assist přesto užitečný?

Ano. Nízkosacharidové diety nejsou bezsacharidové diety a složení MetaPWR™ Assist může pomoci zastavit sacharidy, které se vetřou do naší stravy takovým způsobem, že o tom ani nemusíme vědět. MetaPWR™ Assist může také pomoci v tom, aby se glukóza produkovaná našim organismem dostala do těch našich buněk, do nichž patří, a tím podporuje správný metabolismus glukózy.

7. Jaký je rozdíl mezi MetaPWR™ Assist a Gelovými kapslemi MetaPWR™? Potřebuji obojí?

Gelové kapsle MetaPWR™ mohou zahnat nezvladatelné chutě, zredukovat tukové buňky a podpořit zdravou funkci metabolismu. MetaPWR™ Assist zpomaluje přeměnu sacharidů na glukózu (krevní cukr).

8. Proč mám užívat MetaPWR™ Assist společně s MetaPWR™ Advantage?

Skutečnost je taková, že metabolismus má také vliv na zdravé stárnutí. Zdravé tělo, které efektivně funguje na buněčné úrovni, dodává našim orgánovým soustavám optimální energii. Naše buňky mohou skutečně fungovat jako mladší, pokud pozorně sledujeme náš metabolismus, jak naše tělo využívá energii a jak se vyrovnává s oxidativním stresem.

Klíčové dotazy týkající se MetaPWR™ Advantage**1. Co je NMN?**

NMN je zkratka pro nikotinamid mononukleotid, což je molekula přirozeně se vyskytující ve všech formách života. Na molekulární úrovni jde o ribonukleotid, základní stavební jednotku nukleové kyseliny RNA. Molekula sestává z nikotinamidu, ribózy a fosfátové skupiny. NMN je přímým prekurzorem esenciální molekuly nikotinamidadenindinukleotidu (NAD+) a je považován za klíčovou látku zvyšující koncentraci NAD+ v buňkách.

2. Co je NAD+?

NAD+ je esenciální koenzym nezbytný pro život a fungování buněk. Enzymy jsou katalyzátory, které umožňují biochemické reakce. Koenzymy jsou „nápomocné“ molekuly, které enzymy potřebují ke své práci. NAD+ je nejpočetnější molekulou v těle hned po vodě a bez něj by organismus zahynul. NAD+ je v těle využíván mnoha proteiny, například sirtuiny, které opravují narušenou DNA. Je důležitý také pro mitochondrie – generátory buněk vytvářejících chemickou energii, kterou využívá naše tělo.

3. Co je NADH?

NADH přenáší nadbytečné elektrony k vnitřní membráně mitochondrií a jsou považovány za aktivované molekuly – přenašeče. NADH se přeměňuje zpátky na NAD⁺ ve vratné reakci a proces přenosu elektronů probíhá za pohybu protonů, jako jsou H⁺ ionty.

4. Kdy je ideální doba pro užití MetaPWR™ Advantage?

Možnosti vlastního přizpůsobení používání produktů MetaPWR™ dalece převyšují pouhé osobní preference.

Můžete začít den smícháním MetaPWR™ Advantage s vodou v šejkru a užít ho společně se snídaní s vysokým obsahem bílkovin.

Krátce před výživným obědem můžete přidat dávku směsi esenciálních olejů MetaPWR™ do MetaPWR™ Advantage. Při večeři můžete užít další MetaPWR™ Assist a další dávku MetaPWR™ Advantage.

To jsou jen dva příklady, jak užívat MetaPWR™ Advantage. Váš život může nastavit jiný plán a některé plány se denně mění. Vaše potřeba produktu může záviset na vašich aktuálních okolnostech. Někdo může produkt užívat proto, aby si doladil již tak aktivní a zdravý životní styl, kdežto jiný ho může potřebovat ke kompletnímu ozdravení. Užívání produktů MetaPWR™ si můžete uzpůsobit tak, aby vám pomohly dosáhnout osobního wellness.

5. Čím se odlišuje kolagen společnosti dōTERRA od jiných typů na trhu?

Většina kolagenových produktů obsahuje pouze jeden či dva typy kolagenových peptidů – obvykle ty, které nejvíce souvisejí s krásou a pružností pleti a s vráskami. MetaPWR™ Advantage obsahuje tyto typy kolagenů, ale naši konkurenční výhodou je zařazení devíti unikátních typů kolagenových peptidů. Zdůrazňujeme úlohu kolagenu pro celé tělo.

Náš kolagen je kromě přeměny na práškovou formu také hydrolyzován, což znamená, že je rozštěpen na specifické fragmenty tripeptidů, díky čemuž obrovsky vzroste jeho biologická dostupnost. Prokázalo se, že je MetaPWR™ Advantage 12× vstřebatelnější než ostatní formy kolagenu.

6. Proč se společnost dōTERRA rozhodla zařadit devět typů kolagenu? Je tam dostatečné množství od každého typu, aby to mělo nějaký efekt?

MetaPWR™ Advantage nabízí devět typů kolagenových tripeptidů z udržitelných mořských zdrojů, obohacených esenciálními oleji CPTG™. Zdůrazňujeme úlohu kolagenu pro celé tělo.

Suplementace širokou řadou různých typů kolagenu pomáhá zvýšit pohyblivost kloubů, pevnost tkání a pružnost pokožky, což znamená, že se můžete rychleji zotavit a snadněji pohybovat.

Kolagen typu I souvisí s krásou pokožky.

Kolagen typu II souvisí s ochranou kostí a je hlavní složkou chrupavky.

Kolagen typu IV je hlavní bílkovinou bazální membrány spojující dermis a epidermis, kde tvoří síťovou strukturu, díky níž je bazální membrána poddajná a pružná.

Kolagen typu V souvisí s pravidelným uspořádáním kolagenových vláken, stabilizuje stavbu kolagenu typu I a II.

Kolagen typu VI reguluje svalové funkce, stabilizuje buněčné membrány a potlačuje buněčnou apoptózu a oxidativní stres.

Kolagen typu IX je důležitou složkou chrupavky a je rozložen převážně v buňkách růstových plotének chrupavky, v kloubech a meziobratlových ploténkách.

Kolagen typu XXV potlačuje fibrilaci amyloidního -peptidu.

Bílkovina Col1a2 je kolagenový fibrillin.

A konečně vakuolární třídění proteinů 37A se podílí na růstu a diferenciaci buněk.

7. Proč dōTERRA nezařadila do MetaPWR™ Advantage kolagen typu III?

Různé organismy mají různé poměry typů kolagenů. Navíc různé enzymy typu endo- a exonukleázy mohou vytvářet různé typy tripeptidů. Kombinace našeho mořského kolagenu neprodukovala kolagen typu III, který by mohl být analyticky potvrzen.

8. Proč se společnost dōTERRA rozhodla použít kolagen v práškové namísto tekuté formě?

MetaPWR™ Advantage se dodává ve formě hydrolyzovaného prášku v jednotlivých porcích. Aktivuje se, jakmile jej smícháte s vodou, aby byl v okamžiku spotřeby přeměněn v účinnější a biologicky dostupnější systém transportu do buněk.

Většina hotových balení tekutých kolagenů sterilizuje jejich transportní systém na bázi vody, což zničí škodlivé bakterie i prospěšné aktivní složky, například vitaminy, flavonoidy a polyfenoly. Paradoxně jsou však tyto tekuté transportní přípravky ve skutečnosti méně trvanlivé! Navíc přeprava těžké vody po světě přispívá k množství uhlíkových emisí.

9. Doneslo se mi, že jakýkoli typ kolagenu, v prášku nebo tekutý, musí projít pasterizací, ale MetaPWR™ Advantage je prášek a neprochází pasterizací, aby se zachovaly hlavní aktivní složky. Je to pravda?

Pasterizace je běžná etapa zpracování potravin používaná v komerční potravinářské výrobě za účelem snížení mikrobiálního obsahu a prodloužení životnosti produktů pro jejich bezpečnou spotřebu. MetaPWR™ Advantage obsahuje 12 různých aktivních složek. Některé z nich jsou citlivé a snadno se mohou znehodnotit, jestliže jsou vystaveny vysokým teplotám. Rozhodli jsme se dodávat tyto složky v práškové formě, abychom nemuseli provádět pasterizaci – nezbytnou u produktů na bázi vody. Máme možnost se vyhnout také přidávání konzervantů, emulgátorů nebo pomocných látek k přípravě suspenze, které by jinak byly nezbytné u tekutého přípravku, a nabízíme tudíž jednodušší produkt s čistým balíčkem ingrediencí.

10. Přidávám do své ranní kávy nebo čaje jiné kolagenové produkty. Proč dōTERRA nedoporučuje přidávat MetaPWR™ Advantage do horkých nápojů?

Vysoké teploty mohou poškodit nebo zničit další prospěšné aktivní složky, například vitaminy, flavonoidy a polyfenoly. Některé z těchto dalších citlivých složek patří k těm, díky nimž je produkt MetaPWR™ Advantage tak unikátní a účinný.

11. Co je NMN a NADH? Proč se kombinují s kolagenovým doplňkem stravy?

Vaše tělo si přirozeně vytváří NAD⁺ a NADH a přibližně ve středním věku začne jejich produkce prudce klesat, což se s přibývajícím věkem stále zhoršuje. Preklinické studie naznačují, že suplementací NMN lze hladinu NAD⁺ zvýšit a dosáhnout tak fungování buněk a tělesných soustav na mladší úrovni, ale ještě je zapotřebí další klinický výzkum, který by to potvrdil. MetaPWR™ Advantage obsahuje nikotinamid mononukleotid ze sušených kvasnic v prášku – neboli NMN –, aby pomohl přirozenou cestou zvýšit koncentrace NAD⁺ a NADH ve vašem těle.

12. Proč se společnost dōTERRA rozhodla zařadit do MetaPWR™ Advantage NMN místo NAD+?

NAD se v těle syntetizuje třemi dráhami. Jsou to: Preiss-Handlerova dráha z kyseliny nikotinové, de novo z tryptofanu a záchranná dráha z NMN nebo NR. Každá dráha má jinou účinnost a výhody, což závisí na počátečních koncentracích materiálu, místě přeměny a na transportérech a enzymech účastnících se etap přeměny u každé dráhy. MetaPWR™ Advantage obsahuje složku NMN syntetizovanou z kvasnic, jejíž matrice obsahuje také další prekuzory NAD⁺. Tyto prekuzory usnadňují vašemu tělu vlastní produkci NAD⁺. Stabilizovaná forma redukovaného nikotinamidadenindinukleotidu (NADH) podporuje zvýšení hladin NAD, a to jak přímo, tak i nepřímo.

13. V čem je NMN od společnosti dōTERRA dokonalejší?

Nabízíme přírodní zdroj kvasničného NMN, který obsahuje další prekuzory pro biosyntézu NAD⁺.

14. Je kolagenový prášek v MetaPWR™ Advantage bezpečný?

Ano. Je bezpečný, neobsahuje mléko ani kukuřici a je vhodný pro ketonovou dietu. Produkty rovněž neobsahují maltodextrin, karagenan, glyfosát, umělá sladidla ani přidané cukry.

15. Bude v prodeji také veganská verze MetaPWR™ Advantage?

Kolagen syntetizují pouze zvířata a je získáván výhradně z nich. Někdy jste možná viděli produkty prodávané jako veganský kolagen. Když však takový produkt blíže prozkoumáte, zjistíte, že je to obvykle skupina aminokyselin získaných z rostlin – nejde o skutečné kolagenové tripeptidy.

16. Proč se společnost dōTERRA rozhodla pro kolagen získaný z mořských živočichů?

Náš kolagen pochází z udržitelně lovených ryb chladných vod. Získávání mořského kolagenu je obecně udržitelnější, ekonomičtější a šetrnější k životnímu prostředí. Výťažnost kolagenu může být 50–70 %, a proto je mořský kolagen udržitelnou alternativou. Nadto použitím mořského kolagenu se produkt MetaPWR™ Advantage stává vhodným pro všechny, kteří odmítají kolagen získávaný z krav či prasat.

17. Je mořský kolagen v MetaPWR™ Advantage košer?

Košer a halal jsou certifikace, které pro MetaPWR™ Advantage ještě zkoumáme. Přestože neznáme žádný důvod, proč by mořský kolagen neměl být košer a halal, v současné době nemáme na podporu tohoto tvrzení certifikaci produktu.

18. Proč dōTERRA neprodává syntetický NMN?

Rozhodli jsme se zařadit zdroj NMN získávaný z kvasnic. Je známo několik jedinečných vlastností této formy NMN, včetně jejich komplementárních analogů niacinu účastnících se biosyntetické dráhy NAD⁺, což je něco, co nelze říci o izolovaných, syntetizovaných formách NMN.

19. Kdy je ideální doba pro užití MetaPWR™ Advantage?

Doporučujeme užívat buďto ráno, nebo odpoledne.

20. Je mořský kolagen v MetaPWR™ Advantage z chovných ryb, anebo z lovených, volně žijících ryb?

Pro zajištění stálého obsahu typů kolagenových tripeptidů a množství v každé porci je důležité využití rozmanitých udržitelně lovených, volně žijících ryb i chovných ryb (tilápie, treska, pangas a mořčák) ze sladkovodních přímořských jezer a potoků.

21. Některé produkty na trhu mají ve složení více kolagenu. Proč má MetaPWR™ Advantage pouze tři gramy na porci?

Biologická dostupnost upravuje množství kolagenu nezbytného v doplňcích stravy. Jestliže vaše tělo určitý doplněk stravy nebo živinu snadněji vstřebá či využije, považuje se takový doplněk stravy nebo živina za biologicky dostupnější. Počet gramů uvedený na etiketě neudává, kolik kolagenu vaše buňky po užití přijmou. Směrodatná je biologická dostupnost. Jinými slovy, k nejdůležitějším faktorům spojeným s výhodami suplementace kolagenu patří procento obsahu tripeptidů a specifické poměry aminokyselin. Kolagenové tripeptidy v MetaPWR™ Advantage převyšují 70% podíl s obzvláště vysokými poměry aminokyselin: glycinu, prolinu a hydroxyprolinu. Vzhledem k těmto jedinečným faktorům je tento produkt s kolagenovými tripeptidy dvanáctkrát biologicky dostupnější než standardní nehydrolyzované kolagenové produkty s většími polypeptidy nebo jinými poměry aminokyselin.

Exkluzivní a patentovaná metoda snižuje velikost částic kolagenu. Díky vysokému obsahu tripeptidů v kolagenu MetaPWR™ Advantage je tento produkt výjimečně účinným doplňkovým zdrojem. Jiné kolageny s nižším obsahem tripeptidů mají mnohem nižší míry asimilace, proto jsou méně účinné. Zákazníkům, kteří mají zájem užívat ještě vyšší množství vynikajících kolagenových tripeptidů, doporučujeme brát MetaPWR™ Advantage častěji.

22. Je MetaPWR™ Advantage bezpečný pro autistické děti?

MetaPWR™ není určen dětem. Děti navíc obecně tento produkt nepotřebují. Rodiče by se měli zaměřit spíše na to, aby všem dětem zajistili čistou, průmyslově neupravovanou stravu a omezovali toxickou zátěž, než aby jim zařazovali do jídelníčku produkt pro zdravý metabolismus. Jestliže mladí lidé začnou řešit své stravování mimo domov, užívání těchto doplňků stravy pro ně může být užitečné. Společnost dōTERRA vždy vybízá, aby se každý obrátil na poskytovatele zdravotní péče, kdykoli potřebuje vědět, jaké účinky by mohlo mít užívání nového produktu na jeho zdravotní stav.

23. Je MetaPWR™ Advantage bezpečný pro osoby s alergiemi na měkkýše/korýše?

Ano. MetaPWR™ Advantage je vhodný pro osoby s alergiemi na měkkýše nebo korýše. V žádném produktu MetaPWR™ nejsou žádné alergeny z měkkýšů či korýšů.

Mořský kolagen je testován na více typů těžkých kovů než kterékoli naše další produkty. Je přezkoušen na cín, arzen, měď, antimon, kadmium, germanium, rtuť, olovo a chrom.

24. Obsahuje MetaPWR™ Advantage umělá sladidla?

V žádném z našich produktů nejsou umělá sladidla. MetaPWR™ Advantage obsahuje fermentovanou stévii – přírodní, nevýživné sladidlo s velmi intenzivní chutí a zanedbatelným glykemickým indexem.

25. Předpokládá se neslazená verze MetaPWR™ Advantage?

Je to možné. Avšak chuť (včetně sladkosti) je subjektivní vjem se spoustou rozmanitostí a preferencí. Vynakládáme značné úsilí, abychom vyvíjeli produkty, které přitáhnou co největší počet spotřebitelů, ale víme, že není možné vyrobit chuť, kterou by měl rád každý, vždy se najde někdo s jinými preferencemi.

26. Pomáhá MetaPWR™ Advantage s návaly horka?

Přestože Systém MetaPWR™ nebyl zkoumán, zda by měl takovýto přínos, vyváženost pohlavních steroidů a metabolických procesů spolu úzce souvisí. Inzulin je silným regulátorem produkce lidských steroidních hormonů a moduluje jejich signály na úrovni receptorů. Proto může Systém MetaPWR™ – posílením zdravého metabolismu – pomoci s návaly horka, je však zapotřebí další klinický výzkum, který by to potvrdil.